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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 07/08/2025. 

 
Presentes/Membros: José Luiz Ribeiro – Titular/Secretaria do Trabalho, Emprego e 

Renda de Piracicaba; Luciana Ribeiro de Goes – Titular/Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio; Arlete da Mota Trevelim Rocha – 

Secretária Executiva do CTER; Wagner da Silveira – Titular/Indústria e Presidente do 

Conselho Municipal de Trabalho, Emprego e Renda- CTER; José Antônio Fernandes 

Paiva – Titular/Serviços; Paulo Estevam de Camargo – Titular/Indústria; Fânio Luís 

Gomes – Titular/Comércio; Luís Fernandes de Oliveira – Titular/Comércio. 

Justificados: Marcelo Arruda Marques – Titular/Serviços; Emerson Machado 

Cavalheiro – Suplente/Industria.  

Convidados: Paulo Afonso de Lima – Sindicato dos Metalúrgicos de Piracicaba; 

Gabrieli Menegati- Sindicato dos Bancários de Piracicaba; Carlos Alexandre Novaes - 

Sindicato dos Metalúrgicos de Piracicaba; Silvia Regina Storer – SENAC.  

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, na Sede 1 

do Sindicato dos Metalúrgicos de Piracicaba e Região, localizado a Rua Prudente de 2 

Moraes, 914 – Centro - Piracicaba, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho 3 

Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER). A reunião iniciou-se com 4 

o Sr. Wagner da Silveira Presidente do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e 5 

Renda de Piracicaba (CTER) agradecendo a presença de todos, e faz a leitura da pauta 6 

que tratou sobre: 1. Distribuição de recursos para o Bloco de Gestão e Manutenção da 7 

Rede de Unidades do Sistema Nacional de Emprego, realizada conforme critérios 8 

estabelecidos nas Resoluções CODEFAT nº 994/2024, nº 1021/2025 e nº 721/2013, para 9 

os entes parceiros do SINE elegíveis às transferências automáticas de recursos comuns 10 

do FAT no exercício de 2025 e em seguida solicita ao Sr. José Luiz Ribeiro - Titular da 11 

Bancada do Poder Público do Conselho Municipal de Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba – 12 
CTER e Secretário Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba para dar detalhes 13 
sobre o assunto. O Sr. José Luiz Ribeiro cumprimenta a todos e diz que a Secretaria Municipal de 14 
Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba foi contemplada pelo Ministério do Trabalho e 15 
Emprego através da Secretaria de Qualificação, Emprego e Renda com a distribuição de recurso 16 
no valor de R$ 272.010,00 (Duzentos e setenta e dois mil e dez reais) e que para receber este 17 
valor é necessário a aprovação do plano de ação pelo Conselho Municipal de Trabalho, Emprego 18 
e Renda de Piracicaba e após é necessário inserir no sistema do governo Federal (Transferegov) 19 
para aprovação do Ministério do Trabalho e Emprego. Em seguida passa a palavra para a Sra. 20 
Arlete da Mota Trevelim Rocha – Secretária Executiva do Conselho Municipal do Trabalho, 21 
Emprego e Renda de Piracicaba para expor sobre o plano de ação que a Secretaria de Trabalho, 22 
Emprego e Renda deseja realizar para o trabalhador. A Sra. Arlete da Mota Trevelim Rocha 23 
cumprimenta a todos e diz que este recurso é exclusivo para despesas de custeio, e o plano de 24 
ação sugerido pela secretaria é sobre empregabilidade denominada “Rota do Trabalho e 25 
Empreendedorismo” que tem a missão conectar, e empregar as pessoas para o mercado de 26 
trabalho, com o objetivo de oferecer oportunidades para todos os trabalhadores, de forma 27 
igualitária, facilitando o acesso a vagas de emprego em diversas áreas, como o turismo, serviços, 28 

comércio, indústria, agronegócio, sendo assim, o Sr. Wagner da Silveira Presidente do 29 

Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) submete à 30 

votação do plano de ação aos membros das bancadas do Conselho Municipal do Trabalho, 31 
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Emprego e Renda de Piracicaba. Após apuração dos votos todos os presentes aprovaram com o 32 

plano de ação apresentado. O Sr. Wagner da Silveira Presidente do Conselho Municipal do 33 

Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba encerra a reunião agradecendo a presença de 34 

todos. Eu, Arlete da Mota Trevelim Rocha, secretária executiva do CTER, redigi a 35 

presente ata, a qual assinam. 36 
 

 

 

 

José Luiz Ribeiro 
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